

# 飘在天空的日子

兰州市白银路小学六年级2班 张博彦 指导老师 赵睿

着叶子合唱和舞蹈,呼吸着新鲜的空气,非常开心、快乐。我很喜欢在城市上空,听学生美妙的读书声,看那些微小的人像蚂蚁一样穿梭在商店和高楼大厦中,看学生向国旗敬礼。

记得有一次,我哭得很伤心,这时,小鸟妹妹过来找我帮忙,它说:“我可以在你的衣服里睡觉吗?”我立刻不哭了,打开了我洁白的大衣,让小鸟安稳地睡了进去,我可是很乐于助人的哦!中午,所有人都去吃饭了,没人陪我玩耍,我就去找太阳公公和鸟妹妹玩,我们捉迷藏,太阳公公找,小鸟躲,我把鸟妹妹藏在外套里,太阳公公找来找去,就是找不到,鸟妹妹被逗得咯咯笑,笑声让太阳公公听到了,找到了藏在我

外套里的小鸟,我们边鼓掌边说:“太阳公公,你太厉害了,你给我们变个魔术吧!”“好呀!”话音刚落,太阳公公就把我变成了一只可爱的红兔子,又把我变成了一只威武的紫色大狗,还把我变成了一只顽皮的黄色猴子。太阳公公和小鸟妹妹都回家睡觉了,可是,我一点儿也不孤单,因为漂亮的月亮妈妈来了,她那明亮、柔和的月光照亮大地,让人们停下来不停观望,一起回来的,还有喜欢眨眼睛的星星弟弟,他用那亮闪闪的眼睛看着地上的人们,好像很羡慕人们的生活。

这就是我,一朵从不孤单、自由自在,喜欢玩耍的白云,你们一定要保护好天空,不然就看不见我了!

窗外的李子花开了,雪白一片,我怀疑是雪落在了树上,可小燕子又飞在绿绿的柳树上,我左思右想,想弄明白我的疑惑……

于是我跑到田野里去寻找,又找到了枯草下发出的嫩芽,我发现了油菜花引来的蝴蝶,我还看见山坡上的桃花杏花,桃花粉得诱人,杏花白得透亮。田野里香气扑鼻,再四处望望,问号又多了几个……

啊,多么美呀!我多想自己也是春天神秘园里的花草,去弄明白我的思考。可是……

哦,对了,我要去找我最好的伙伴去问,让他给我解开心中的疑惑。我走进书屋,带着田野花香,怀着新奇再一次去叩问我的伙伴——《十万个为什么》。

如梦一般的蓝天,划过几处云痕,金子般的阳光洒在四野,我的心儿是那样快乐,原来我的好朋友——书,自带四季花香,让我不可离开,更不能不去想……



清晨,我打了个哈欠,醒了过来,刺眼的光芒照得我睁不开眼睛,我心想:今天的太阳为什么这么刺眼呢?把头扭到一边,眼前的景象把我吓了一大跳!大雁亲切地给我打招呼,而我身处万丈高空,原来,变成了一朵洁白软绵绵的云朵,我既害怕又激动,我开始适应起这种新的生活体验。

我看着天空下的草原和上面可爱的牛羊,像一朵朵美丽的大花,听着风指挥

## 读书的快乐

兰州市安乐村小学六年级4班 徐欣源  
指导老师 陈琳

有人觉得有钱花就是快乐,有人觉得得到自己想要的东西就是快乐,而我觉得读书才是快乐的。莎士比亚曾说过“书是全世界的营养品”;高尔基也说过“书籍是人类进步的阶梯”。以前不理解这些话,随着年龄和见识的增长,我越来越认同这两句名言了。

记得在我上幼儿园的时候,爸爸妈妈经常陪我各种各样的绘本,那个时候,虽然我不认识汉字或者认识极少的汉字,但仅仅是书里的绘画,就已经深深吸引了幼小的我。

后来上了小学,我慢慢开始接触一些图文并茂的儿童文学作品,比如《小鲤鱼跳龙门》《一只想飞的猫》等,里面的故事情节既生动又有趣,渐渐地,我沉迷于其中。记得有一个周末,我早上起来随手从床边的书架上取了一本书来看,不知不觉就看了一个上午,上午原本要做作业的,结果全用来看书了。

到了三四年级,短篇小说已经提不起我的兴趣,我又转向那种情节曲折、充满真情实感的长篇小说作品,而且我发现,长篇小说作品里的好词好句可以用在我平时的作文里,从而让我的作文变得更加优秀。有一次的作文要求写一个人物,我写作时便想到《青铜葵花》里描写葵花的外貌时写道:“她有着雪白的皮肤,一头乌黑的长发,黑葡萄似的眼睛。”我一想,这不就和我想描写的人物一样吗,而且我把平常从书里收集的好词也一并运用在我的文章里。当天,我的作文得了高分,让我尝到了甜头,简直太开心啦!

我最近又读了英国女作家J.K.罗琳的长篇小说《哈利·波特》系列,这是我最喜爱的小说之一,小说讲述了哈利、罗恩和赫敏三人的冒险故事。每每读到书里冒险的情节,我总是浮想联翩,情不自禁地觉得自己也是个巫师,世界上真的有魔法存在,我就身处霍格沃兹魔法学院。

后来我发现读书还能使我能心平气和地对待每一件事情,每当我生气、难过时,一打开书,就能与书中的主人公产生共鸣,不开心的事情瞬间便烟消云散了。

读书的快乐,就像是久旱的花儿得到了雨露,就像是搁浅的鱼儿重新回到了水中,就像是困于笼中的鸟儿重新获得了自由。

## 在黄河边看日出

兰州市城关区畅家巷小学四年级4班 郭艺萱 指导老师 文静

或许很多人会赞叹海上日出的气势磅礴,其实黄河边观日出也别有一番韵味。而我就生活在黄河穿城而过的城市,自然也要感受一下这别有韵味的日出美景。

为了能在黄河岸边看到日出,我和妈妈很早就出发了,当我们下车时,太阳静悄悄的,好像还在睡觉中,慢慢地,东边的天空开始泛出红色了,不一会儿,在河面上浮出一个红红的大火球,“太阳出来了!”我兴奋地叫道。太阳射出的万道金光和这黄黄的河水交汇在一起,分不清哪是水,哪是天。宽宽的水面上泛起点点金光,没想到黄河的日出也是一幅雄伟壮观的画面啊!

看完日出后,我和妈妈又去了中山桥。中山桥长234米,宽7.5米,据说以前与济南道口铁桥和郑州铁桥同列为黄河

上三大桥梁。中山桥已经有一百多年的历史了,有“天下黄河第一桥”之称。1928年为纪念孙中山先生而改称中山桥,沿用至今。听了妈妈的讲解,我又学会了不少知识呢!

我和妈妈又去了好多地方,如黄河边的公园、水车园、美食区等等,这些地方都充满诗情画意,美景如画。我在沙滩上玩耍,先挖了一个小坑,在里面倒满了水,又在不远处堆了一个小房子,沿着倒了水的小坑挖了一个通道,让水能流到小房子里。我像一只欢快的小鸟玩耍着,这时妈妈笑眯眯地对我说:“宝贝,你脸上全是泥,好像一只小花猫。”我赶紧和妈妈去黄河边洗一洗。

今天我不仅观赏到黄河边的日出美景,还玩得特别开心。



## 我的小熊娃娃

兰州市城关区畅家巷小学  
五年级6班 冯意涵 指导老师 赵梓含

在我的床角,有一只惹人喜爱的小熊娃娃。它是我三岁时舅舅从国外带来送我的礼物。舅舅常年在外工作,我常常都见不上他几面,小熊娃娃便成了我对他思念的唯一寄托。

小熊娃娃全身棕色毛发,摸起来毛茸茸的,一双乌溜溜的小眼睛总是炯炯有神地望着我,好似两颗黑葡萄镶嵌在呆萌的脸上,它还有一个小鼻子和一张兔子似的三瓣儿小嘴,两只耳朵好像可以听到人们的心声。

我非常喜欢这个小熊娃娃。当我烦闷的时候,就会抱着小熊娃娃,向它倾吐不快,心中就会得到一丝安慰;当我快乐时,会和它分享我的乐事,这样我心中的快乐就多了一倍。记得有一次,我在外面受了委屈,伤心地冲进自己的房间,钻进衣柜小声地抽泣着。一扭头,发现小熊娃娃躺在我的身边,我一边奇怪它怎么会在这里,一边轻轻抱起它。正端详着小熊娃娃,突然看到它眨了一下眼睛,随后活动了一下四肢,然后开口笑眯眯地说:“小主人,你是遇到什么事了吗?你看起来不太高兴哦。”我并不觉得奇怪,抹干脸上的泪珠说:“小猫把姐姐的眼镜弄坏了,姐姐非说是我弄坏的,还要我给她赔。”小熊娃娃静静地听着然后说:“没关系的,小主人,你自己知道就好了,不用在意别人对你的评价。”这时,我猛然惊醒,原来是我在床上抱着小熊娃娃睡着了。醒来后我如释重负,自那以后我更爱小熊娃娃了。

一个普普通通的熊娃娃,在别人那儿并不稀奇,到我这里却成了美好童年的见证。这就是小熊娃娃,我心爱的宝贝。

## 我家是个“小小动物园”

兰州市城关区畅家巷小学四年级4班 谢铭轩 指导老师 文静

我家是个“小小动物园”,里面有威严的“狮子”爸爸,有情绪多变的“变色龙”妈妈,有胖乎乎的“猪”小弟,还有我这个狡猾的“狐狸”大哥。

我的爸爸是一个威严的“大狮子”,平时对我非常严厉,尤其是写作业的时候,一写错字爸爸就会说:“搞什么呢!赶紧改!”但如果我写得又快又好漂亮,我的爸也会奖励我看半小时电视,我觉得这时候爸爸也很可爱。

我的妈妈是一个情绪多变的“变色龙”,有时候她很温柔,吃饭前她总会摸着我的头说:“宝贝,快点去洗手,不然细菌会跑到肚子里的。”有时候她很暴躁,比如我看电视时间过长,妈妈就会厉声呵斥:“谢铭轩,你的眼睛还要不要了!”我识趣地关

掉电视,于是“暴风雨”停了,“太阳”出来了,妈妈又变回原来的样子。

我的弟弟是一个又胖又可爱的“小猪”,他是一个名副其实的小胖子,最爱干的事就是吃各种美食……走起路来,他那个像锅盖一样大的肚子就颤一颤,活像一只可爱的“小猪”。

而我是一个狡猾的“狐狸”,有一次我准备搞一个恶作剧,把弟弟最爱吃的饼干夹心换成了牙膏,他不假思索一口咬了下去,我笑得前仰后合,弟弟又好气又好笑地说:“哥,你来尝一口试试,太气人了!”虽然弟弟会生我的气,但我们依然是好兄弟。

这就是我们家的动物园,我知道爸爸妈妈很爱我们,我也很爱他们,生活在这个动物园我感到幸福满满。

## 月亮生宝宝

兰州交通大学附属小学三年级 陈奕如

每个夜晚,  
月亮都感到很孤单。  
黑漆漆的天空中,  
只有她自己。  
因为太阳的照射,  
月亮越来越圆,  
肚子鼓鼓的像个皮球。  
一天,她生了好多宝宝,  
是无数颗星星。  
星星洒满了夜空,  
陪伴在月亮周围,  
月亮再也不孤单了。

## 水果玉米

兰州交通大学附属小学四年级 陈奕如

夜晚,我站在一幢高楼前,  
楼上,有些窗户黑漆漆的,  
有些窗户亮着灯光,  
白色的、黄色的、红色的、紫色的……  
灯光交错,斑驳陆离。  
整幢楼看上去就像一个个矗立的水果玉米,  
那些五颜六色灯光就是玉米粒,  
这么大的玉米,我要吃多久才能吃完呢?